



## **Среща на кмета на Троян с директорите на общинските учебни и детски заведения**

Понеделник, 6 Април 2009

По инициатива на Кмета на Община Троян Минко Акимов се проведе среща с директорите на училищата и детските заведения в общината във връзка с общинския бюджет във функция "Образование" за 2009г. Коментирано беше разпределението на средствата, получени от община Троян по единните разходни стандарти за 2009г. за всички делегирани от държавата дейности по образование, между учебните и детски заведения, които прилагат системата на делегираните бюджети по утвърдени формули. Още - утвърждаването на 90% от средствата по бюджетите, съгласно чл. 17 от ЗДБ за 2009г. Разяснено беше, че средствата извън единния разходен стандарт, в размер на 15 лв. за ученик, ще се използват за извънучилищни дейности - общоучилищни дейности, реализирани след откриването на Общинския педагогически център със Заповед на министъра на образованието. Становището на общинското ръководство е, че Община Троян е пряко ангажирана и заинтересована да работи в посока създаване на добри условия за обучение и възпитание на учениците и децата. Г-н Акимов съобщи, че вече започна реализирането на дейностите по одобрения проект, финансиран по Международен фонд "Козлодуй" на стойност над 3 млн.лв. Очаква се финансиране по одобрен проект от ОП "Регионално развитие" на стойност над 5 млн.лв. Предстои кандидатстване пред МОН за съфинансиране на енергоефективни мероприятия за подмяна на отоплителна инсталация от дизелово гориво с други енергийни източници. Ръководството се надява и друг един проект да получи одобрение, който е на обща стойност 7,5 млн.лв.- "Интегриран проект за подобряване на физическата и жизнена среда на град Троян". В него се предвижда изграждане на система за безопасна градска среда и превенция на риска. Става въпрос за система за видеонаблюдение, на стойност 1,6 млн.лв. И в тази връзка кметът акцентира и отправи препоръка към директорите относно въпрос, отнасящ се до безопасността на учениците и децата - всички училища и детски градини да обърнат внимание на пропускателния режим, като се съобразят с възможностите, които им предоставят делегираните бюджети. [Назад]